Mat. A3 4. feladatsor 2016/17, elsé félév

A Cauchy-féle integralformula, illetve a Cauchy-integraltétel segitségével szamitsuk ki a
kévetkezd integralokat.
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-+ dz, ahol G : |z — 2i| = 1, pozitiv koriiljarassal
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—— dz, ahol G egy orig6 kozéppontu kor, negativ koriiljarassal
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i 5 dz, ahol G a |z — 1| + [z + 1| = 4 egyenleti ellipszis, pozitiv irdnyban
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dz, ahol G a —1 kozéppontu, % sugart kor, negativ koriiljarassal
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22 —1) dz, ahol G : |z —1| = 2, pozitiv irAnyban
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dz, ahol G a —2,1 4 2¢,1 — 2¢ csticsi haromszégvonal, pozitiv
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iranyban

d) 7{?122 dz, ahol G a |z| = 2 egyenletti kor, pozitiv irAnyban
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e) 7{ z46— - dz, aholG a |z — 2| = 3 egyenlet kor, pozitiv irdAnyban
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